Taller 7: ￼ WRONSKIANO Y REDUCCIÓN DE ORDEN
A. En Cada caso de los problemas 1 a 6, determine si el par de funciones dados es linealmente independiente o dependiente 

[image: image1.png]En cada uno de los problemas 1 a 6, determine si el par de funciones dado es linealmente
independiente o linealmente dependiente.

L f(x)=x2+5x, g(x)=x>—5x

2. f(x) =cos3x,  g(x)=4cos®x — 3cosx
Mcospx,  g(x)=e™senux, p#0
=¥, g =e D

5. flx)=3x—35, g(x) =9x — 15

6. f)=x  gx)=x"





B. Determine una segunda solución en cada ecuación diferencial de los problemas 1 a 24. Use la reducción de orden o la formula (5) como acabamos de explicar. Suponga un intervalo adecuado de validez.
[image: image2.png]LY+ Sy =0 =1
Yy -y =0 oy =1
Ly =4y + dy= 0; y= ¥
Y'+ 2y +y=0; y1= xe*
y" + 16y = 0; y = cos 4x
. y" + 9y =0; y =sen3x
y’ =y =0; y,= cosh x

8.y =25y =0; y= &%

9.9y = 12y' + 4y = 0; y, = ¢
10. 6y" +y =y =0; y= ¢”

1L x%y" = Tay' + 16y = 0; y = x*
12, X" + 2xy' ~ 6y = 0; y = x*
J18. xy" +y =0; y=Inx

14. 4xy"+y=0; y=x"lnx
Jis. (1 =2x =)y + 201+ 0y =2y =0; y=x+1
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[image: image3.png]16. 1 —x)y"=2xy =0; =1
V17, X" =xy’ + 2y = 0; y = x sen(ln x)
18. x%" = 3xy’+ Sy =0; y = x? cos(In x)
V19. (1+ 2x)y" + 4xy' =4y = 0; yy = ™
20. (1 +x)y"+xy —y=0; n=x
{21, Xy =xy +y=0; yi=x
22. xYy" = 20y = 0; y, = x7*
J23. " =55y + 9y =0; y=XInx
24. ¥y +xy’ +y =0y = cos(ln x)
Aplique el método de reduccién para determinar una solucién de la ecuacibn no homogénea
dada en los problemas 25 a 28. La funcién indicada, y1(¥), es una solucién de la ecuacién

homogénea asociada. Determine una segunda solucién de la ecuacién homogénea y una
solucién particular de la ecuacién no homogénea.

V5. )y - dy =25 y= €™

V26, y” +y' = I; n=1

127y =3y + 2y = 5 y, = ¢
V28, y' -4y + 3y = x;, y= e





